

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

4

1 9 5 0

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЗАКОННОСТЬ

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ЮСТИЦИИ СССР,
ПРОКУРАТУРЫ СССР И ВЕРХОВНОГО СУДА СССР

27-й ГОД
ИЗДАНИЯ

№ 4

АПРЕЛЬ
1950

Прокуратура СССР
БИБЛИОТЕКА
Инв. № 1790/17
ВНИИ Криминалистики

ВЕЛИЧЕСТВЕННЫЙ ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

День выборов в Верховный Совет СССР — 12 марта 1950 г. — войдет в историю нашей Родины как один из замечательных дней. В этот день миллионы советских людей с чувством гордости и величайшей ответственности за свою Родину, в обстановке огромного политического подъема и исключительного единодушия исполнили свой гражданский долг, избрав депутатов в высший орган государственной власти Союза Советских Социалистических Республик.

По всей нашей великой Родине выборы прошли как всенародное торжество, как мощная демонстрация морально-политического единства советского общества, его сплоченности вокруг большевистской партии, советского правительства и великого вождя товарища Сталина.

Гордые своим социалистическим отечеством и его всемирно-историческими победами, советские люди голосовали за нашу великую Родину, за героическую большевистскую партию, за наш труд, за наше счастье, за братство народов, за прочный демократический мир во всем мире, за творца наших побед — за великого вождя и учителя товарища Сталина.

Нынешняя избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР не имеет себе равных ни по размаху, ни по уровню политической активности широчайших народных масс. По всем избирательным округам в списки избирателей было внесено 111 116 373 человека против 101 717 686 избирателей при выборах в 1946 г. В голосовании участвовало 111 090 010 избирателей.

Такой высокой активности, организованности и сознательности много-миллионных масс избирателей, какие были проявлены в день 12 марта 1950 г., не знало и не знает ни одно государство в мире.

99,98 процента всех избирателей участвовали в выборах. 99,73 процента избирателей, участвовавших в выборах депутатов в Совет Союза, и 99,72 процента избирателей, участвовавших в выборах депутатов в Совет Национальностей, голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Эти волнующие и убедительные цифры свидетельствуют о том, что высший орган государственной власти СССР избран всем народом, что Верховный Совет СССР облечен подлинно всенародным доверием, что он опирается на единую волю всего советского народа.

Эти цифры еще и еще раз показывают, что только социализм на деле обеспечивает действительную демократию для народа, что только в условиях социализма народ является хозяином своей судьбы.

Итоги выборов в Верховный Совет СССР — новый величественный триумф советской демократии, новый замечательный триумф героической партии большевиков.

Результаты выборов 12 марта 1950 г. вызвали у нас в стране огромный подъем и воодушевление именно потому, что они показали, насколько выросла творческая сила нашего общества, как высоко поднялись активность и сознательность во всем нашем народе, строящем коммунизм.

Выборы в Верховный Совет СССР ярко и наглядно показали великую силу морально-политического единства социалистического общества, дружбы народов СССР и животворного советского патриотизма.

Как и во время предыдущих избирательных кампаний, партия Ленина—Сталина шла на выборы в едином блоке, тесном союзе с беспартийными рабочими, колхозниками, интеллигенцией, в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами трудящихся. Коммунисты и беспартийные совместно выдвинули и обсудили кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, с таким же единодушием коммунисты и беспартийные голосовали за совместно выдвинутых депутатов. Каждый беспартийный депутат явился также депутатом и от коммунистов, каждый коммунистический депутат — депутатом и от беспартийных. В нерушимом сталинском блоке коммунистов и беспартийных с именем великого Сталина шли к избирательным урнам рабочие, колхозники, служащие, работники науки, техники и культуры.

Отдавая свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, они голосовали за дальнейшее процветание Советского государства, за мир, за коммунизм.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал на выборах в Верховный Совет СССР блестящую победу.

Говоря о значении победы блока коммунистов и беспартийных на первых выборах в Верховный Совет СССР и Верховные Советы союзных республик, товарищ Сталин в историческом докладе на XVIII съезде партии указывал:

«Вот где основа прочности советского строя и источник неиссякаемой силы Советской власти» («Вопросы ленинизма», изд. 11-е, стр. 590).

Жизнь полностью подтвердила гениальное предвидение товарища Сталина. Единодушно голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, советский народ еще и еще раз продемонстрировал свою безграничную любовь, свою беспредельную преданность и свое глубочайшее доверие большевистской партии, свою решимость всегда и во всем неуклонно следовать за коммунистической партией, за великим Сталиным.

Большевистская партия — единственная партия, которая пользуется безраздельным авторитетом среди народных масс. Товарищ Сталин в своем докладе о 26-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции говорил: «Ни одна партия не имела и не имеет такого авторитета среди народных масс, как наша большевистская партия» (Сталин, «О Великой Отечественной войне Советского Союза», изд. 5-е, стр. 106).

Любовь и доверие советского народа к большевистской партии основаны на жизненном опыте трудящихся масс. Советский народ на многолетнем опыте убедился, что партия большевиков — единственно подлин-

ный выр
партия J
ной сам

Все
дятся со
довое в
и культ
мудрой

12 м.
депутата

В С
В Стали
и госуда
жество

Нова
выборах
значени
советски
партии
демокра
процвета
борьбе

Заме
ных вдо
выполне
осушти
Сталина
9 февра

Даль
рвно с
стране. I
новые о

Выст
округа г
значени
обеспечи
имеет ка

«Осо
но борол

...Пор
рой во
для сс
промышл
искусств
порученн

Мы обя
तिकова

10 март

Недо
Мы дол
всеми, к

Это —
неустанн
полнить
Сталины